

जश्न



दिल्ली विधानसभा चुनाव में भाजपा की जीत पर पार्टी की कर्नाटक इकाई ने मनाया जश्न

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बंगलूरु। दिल्ली विधानसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की शानदार जीत के बाद शनिवार को पार्टी की कर्नाटक इकाई के नेताओं और कार्यकर्ताओं ने जश्न मनाया। पार्टी ने कहा कि दिल्ली की जनता ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह के नेतृत्व में विश्वास जताया है। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बी वाई विजयेन्द्र ने कहा, यह चुनाव परिणाम पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के लिए एक बड़ा झटका है, जिनकी आम आदमी पार्टी (आप) भ्रष्टाचार विरोधी मुद्दे को चुनावी मुद्दा बनाकर सत्ता में आई थी। इस हार ने केजरीवाल और उनके करीबी सहयोगी मनीष सिसोदिया की छवि को पूरी तरह से बेनकाब कर दिया है। कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री बी एस येडीयुरप्पा ने भाजपा की शानदार जीत के लिए पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नन्दा को बधाई दी। येडीयुरप्पा ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा, दिल्ली विधानसभा चुनाव में ऐतिहासिक जीत पर हमारे राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नन्दा जी को बधाई। 27 साल बाद भाजपा सत्ता में लौटी है - प्रधानमंत्री नरेन्द्र जी के नेतृत्व और पार्टी अध्यक्ष के रूप में आपके मार्गदर्शन में यह एक उल्लेखनीय उपलब्धि है। येडीयुरप्पा ने कहा कि दिल्ली में भाजपा की जीत लोगों के साथ उसके गहरे जुड़ाव और उसकी बेजोड़ संगठनात्मक शक्ति को दर्शाती है। उन्होंने भाजपा नेताओं को बधाई देते हुए कहा, मैं आपको हजारों समर्पित कार्यकर्ताओं को प्रेरित करने तथा यह सुनिश्चित करने के लिए बधाई देता हूँ कि भाजपा एक अनुशासित, मिशन के प्रति दृढ़ शक्ति बनी रहे। जमीनी स्तर पर उनके अथक प्रयासों से पार्टी का संदेश और नीतियाँ हर घर तक पहुँचाने में मदद मिली। पार्टी और देश के लिए यह गर्व का क्षण है। भाजपा कार्यकर्ताओं ने पार्टी के प्रदेश मुख्यालय जगन्नाथ भवन में मिठाइयाँ बाँटीं और पटाखे फोड़े।



संविधान और लोकतंत्र को कमजोर कर रही है केंद्र सरकार : प्रियंका गांधी वाड़ा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

वायनाड। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा ने शनिवार को दावा किया कि देश ऐसे दौर से गुजर रहा है, जिसमें केंद्र सरकार भारत में संविधान और लोकतंत्र को कमजोर करने के लिए सब कुछ कर रही है। वायनाड से सांसद प्रियंका ने यहां मन्मथवाडी विधानसभा क्षेत्र में बृहत् स्तर के नेताओं की एक बैठक में कहा कि इस जिले के भूखलन के पीड़ितों को आज तक आवास संबंधी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है और उन्हें पर्याप्त मुआयजा नहीं मिला है। कांग्रेस नेता ने कहा कि केंद्र सरकार ने लोकसभा में हमारे प्रयासों के कारण कम से कम वायनाड भूखलन को गंभीर प्रकृति की आपदा घोषित किया और उम्मीद जताई कि इससे पीड़ितों के पुनर्वास के लिए अधिक धन प्राप्त होगा। उन्होंने जिले में जंगली जानवरों के हमलों के कारण जान-माल के नुकसान के विभिन्न मामलों का भी उल्लेख किया और कहा कि मानव-पशु संघर्ष के कारण भी आजीविका का नुकसान हो रहा है। प्रियंका गांधी ने कहा कि पिछली बार जब वह यहां वायनाड में थीं, तो जिला प्रशासन ने कहा था कि मानव-पशु संघर्ष को कम करने और लोगों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए उसे अधिक धन की आवश्यकता है। उन्होंने कहा, मैंने कहा था कि मैं उनके साथ काम करूंगी और साथ मिलकर हम जितना संभव हो



नवाचार और अनुसंधान को बढ़ावा देना आज की आवश्यकता है : राज्यपाल गहलोत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेलागावी। शहर के विश्वेश्वरैया प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के 24वें दीक्षांत समारोह में राज्य के राज्यपाल थावरचन्द गहलोत शामिल हुए जिन्होंने विद्यार्थियों को पदवी दी गई। इस मौके पर थावरचन्द गहलोत ने लोगों से आह्वान किया है कि वे नई तकनीक और पद्धतियों अपनाकर देश को विकसित देशों की श्रेणी में लाने का प्रयास करें। आप उस पीढ़ी का हिस्सा हैं जो प्रौद्योगिकी, नवाचार और स्थिरता के युग में रह रही है। नवाचार और अनुसंधान को प्रोत्साहित करें। उन्होंने कहा कि आपका योगदान न केवल आपको बल्कि पूरी मानवता को एक नई दिशा देगा। सपने देखें और उन्हें साकार करने का साहस करें। बड़े लक्ष्य निर्धारित करें और अपनी कड़ी मेहनत और समर्पण से उन्हें हासिल करें। प्रकृति के साथ सामंजस्य बनाए रखें: सुनिश्चित करें कि आपके प्रयास प्राकृतिक संसाधनों का संरक्षण करते हुए सतत विकास को बढ़ावा दें। प्रकृति और समाज के प्रति संवेदनशील बनें: अपने कार्यों और प्रयासों के माध्यम से विश्व को बेहतर बनाने का संकल्प लें तथा पर्यावरण संरक्षण और संवर्धन के लिए काम करें। सीखते रहें: उन्होंने छात्रों को सलाह दी कि शिक्षा कभी पुरानी नहीं होती, यह जीवन के हर चरण में आपका मार्गदर्शन करती है। राज्यपाल ने कहा कि हम सभी जानते हैं कि किसी राष्ट्र के विकास के लिए तकनीकी उन्नति आवश्यक है। इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए भारत रत्न सर एम



विश्वेश्वरैया प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह आयोजित

विश्वेश्वरैया की स्मृति में स्थापित विश्वेश्वरैया प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय आज देश के सबसे बड़े प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के रूप में जाना जाता है। वीटीयू ने उच्च शिक्षा विशेषज्ञों, वैज्ञानिकों और उद्यमियों के परामर्श से यूजी और पीजी दोनों पाठ्यक्रमों में विकल्प-आधारित क्रेडिट प्रणाली को अपनाकर उद्योग-संचालित पाठ्यक्रम शुरू किए हैं। विकसित भारत की आकांक्षा को पूरा करने और सभी छात्रों को कौशल शिक्षा प्रदान करने के लिए वीटीयू की स्थापना की गई थी। उन्होंने कहा कि उद्योग-संचालित कौशल-आधारित शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए राष्ट्रीय कौशल विकास निगम के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए हैं। वीटीयू तकनीकी शिक्षा में आज की



रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह कर्नाटक के वैश्विक निवेशक सम्मेलन में भाग लेंगे

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बंगलूरु। कर्नाटक के मंत्री एम बी पाटिल ने शनिवार को कहा कि रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और कांग्रेस नेता राहुल गांधी सहित कई केन्द्रीय मंत्रियों के 11 फरवरी को यहां आयोजित होने वाले वैश्विक निवेशक सम्मेलन 2025 में भाग लेने की उम्मीद है। बड़े और मध्यम उद्योग मंत्री पाटिल ने कहा, राज्य को प्रमुख क्षेत्रों में 10 लाख करोड़ रुपये के निवेश की उम्मीद है। मंत्री ने कर्नाटक के औद्योगिक एवं सम्मेलन में भाग लेने की उम्मीद है। उन्होंने यहां एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा, हम 11 फरवरी को शाम 4 बजे वैश्विक निवेशक सम्मेलन 2025 का उद्घाटन सत्र आयोजित करेंगे। मुख्यमंत्री सिद्धारमय्या उद्घाटन समारोह की अध्यक्षता करेंगे और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह उद्घाटन सत्र में मौजूद रहेंगे। उन्होंने यह भी घोषणा की कि लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी, केन्द्रीय वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गोयल, केन्द्रीय उपभोक्ता मामले मंत्री प्रल्हाद जोशी और केन्द्रीय भारी उद्योग मंत्री एच डी कुमारस्वामी के उद्घाटन और शिखर

इसरो ने सफलतापूर्वक किया त्रायोजेनिक इंजन का 'निर्वात प्रज्वलन' परीक्षण

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बंगलूरु। इसरो ने शनिवार को कहा कि उसने निर्वात परिसरितियों में 'मल्टी-एलिमेंट इग्नाइटर' के साथ एलवीएम3 के ऊपरी चरण को शक्ति देने वाले स्वदेशी सीई20 त्रायोजेनिक इंजन का सफलतापूर्वक प्रज्वलन परीक्षण किया है। अंतरिक्ष एजेंसी ने एक बयान में कहा कि यह परीक्षण शूक्रावर को तमिलनाडु के महेंद्रगिरि स्थित इसरो प्रगोदन परिसर में उच्च स्थल परीक्षण प्रतिष्ठान में किया गया। यह इंजन भारत के महत्वाकांक्षी गगनयान मिशन के लिए महत्वपूर्ण है। इससे पहले, 'मल्टी-एलिमेंट इग्नाइटर' का उपयोग कर इंजन प्रज्वलन परीक्षण निर्यात कक्ष के बाहर जमीनी परिसरितियों में किया गया था। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने कहा, इंजन पहले से ही एकल शुरूआत के साथ उड़ान में 19टी से 22टी तक के 'श्रट' स्तर पर काम करने के लिए उपयुक्त है और यह गगनयान मिशन के लिए भी उपयुक्त है। इंजन को इसरो के तत्काल प्रणोदन प्रणाली केंद्र द्वारा विकसित किया गया था।

बंगलूरु मेट्रो रेल के किराये में 50 फीसदी तक का इजाफा

बंगलूरु। बंगलूरु मेट्रो रेल निगम लिमिटेड (बीएमआरसीएल) ने किराया निर्धारण समिति की सिफारिश पर शनिवार को मेट्रो रेल किराये में लगभग 50 प्रतिशत तक बढ़ोतरी की घोषणा की, जो रविवार से लागू होगी। बीएमआरसीएल की प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार, इसने भीड़भाड़ और सामान्य समय के लिए अलग-अलग किराया भी पेश किया है। अधिकतम किराया 60 रुपये से बढ़कर 90 रुपये कर दिया गया है। बीएमआरसीएल ने कहा, किराया निर्धारण समिति ने 16 दिसंबर, 2024 को संशोधित किराया ढांचे की सिफारिश करते हुए अपनी रिपोर्ट प्रस्तुत की। मेट्रो रेलवे ऑर्डर एम अधिनियम की धारा 37 के अनुसार, किराया निर्धारण समिति द्वारा की गई सिफारिशें मेट्रो रेलवे प्रशासन के लिए बाध्यकारी होंगी।

<p>दक्षिण पश्चिम रेलवे</p> <p>ई-निवेशक सूचना सं: CAO/CN/BNC/64/2025</p> <p>निर्माण: 05.02.2025</p> <p>भारत के राष्ट्रपति की ओर से अहोदधेयतायुक्त निम्नलिखित कार्य के लिए ई-निवेशक आमंत्रित किया है।</p>	<p>कार्य का नाम</p> <p>अनुमानित लागत</p>
<p>गगन - सोटीसी कोषीकरण</p> <p>परिचालन: लक्ष्य और लक्ष्य स्टेशनों के बीच प्रमुख बिजनेस में 91 के अक्षेत्र में प्रस्तावित स्वरूप संरक्षण कार्य, ड्रैग क्वे, पेटेन्टिंग कॉल और अन्य संबंधित विभिन्न कार्यों का निष्पादन। (निविदा उल्लेख सं.: HIGA-101R)</p>	<p>₹. 20,25,49,217/-</p>
<p>निविदाओं जमा करने की अंतिम तिथि: 28.02.2025, 15:00 बजे तक</p> <p>विषय के लिए लिंक और अधिक जानकारी के लिए: www.metropln.gov.in में</p> <p>उप मुख्य इंजीनियर/निर्माण/कार्य</p> <p>बंगलूरु छावनी</p>	<p>PUB/778/IAAF/PRB/BSWR/2024-25</p> <p>South Western Railway - SWR</p>

